

# Festudvalg referat 24/10/2023

## 1. Hvor meget har vi til rådighed på kontoen?

Vi har nok penge på vores konto til jul.

Vi skal dog undersøge, hvornår vores budget afsluttes for indkøb af kasseapparatet.

På en afdelingsmøde i 2022 blev budgettet skruet en sjette del ned, så vi vil være forsigtige og spare til næste år.

## 2. Hvem kommer med, når vi skal handle, og hvornår handler vi (fra den 20/11)?

Vi skal handle den 21/11, og vi vil være 4 personer til at hjælpe. De inkluderer [redacted], Anne, Stef, Natascha, hvis hun kan eller kommer, [redacted] i stedet.

Vi vil også være opmærksomme på eventuelle tilbud, der kan opstå før den 21/11.

## 3. Indkøbsliste til arrangementet, banko og lotteri.

Vi har udarbejdet en indkøbsliste sammen med Natascha over de ting, vi har brug for til banko og tombola. Derudover skal vi også gå igennem de varer, vi mangler til baren.

## 4. Hvem kommer med til at pynte lokalet (fra den 20/11)?

Fra den 20/11 vil [redacted] Jørn og Stef være med til at pynte lokalet.

Resten af festudvalget er altid velkomne til at komme og give en ekstra hånd.

Vi vil også spørge EK vedrørende opsætningen af dekoration omkring vinduerne.

Vi mødes på fredag for at opsætte bordene i lokalet, når vi er færdige med at pynte festsalen.

## 5. Hvem står hvor til arrangementet?

Vi vil alle få tildelt et bordnummer, så vi kan betjene vores respektive borde på samme tid.

Anne og [REDACTED] vil være i køkkenet, mens [REDACTED] vil være ansvarlige for kontrol ved banko. [REDACTED] vil også være ansvarlige for kontrol ved lotteriet.

Jørn vil stå for gløgg, Jørn og Stef vil være i baren.

Vi vil spørge Irene og Dorte om de kan hjælpe med æbleskiver og kaffe.

#### 6. Næste møde.

Vores næste møde vil være den 9/1/2024 kl. 17 i AB-lokalet.